

1883. május 26. A kiadóhivatal... 3709

3 gyermekekhez... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

okl. tanító, ki... 3709

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. RÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDELTESEK ÉS NYILVÉRTÉSEK VALÓ KÖZLEMLÉKEIT FELVÉNY A KIADÓHIVATAL...

A munkások állapota.

Strike, ebben az egy szóban nyer kifejezést az új kor társadalmi betegségeinek legnagyobbiká...

A strike-ok komoly gondolkodóba kell, hogy ejtsék az államférfiakat. Az, hogy olykor meg lehet tölteni szabadulni könnyű szerrel...

A sütők, holnap a cipészek, holnapután az asztalosok és így sorba a többiek, maguk a gabnatermelők is strike-ra határozzák el magukat...

Felette komoly s az államférfiak figyelmét nagyon is megérdemlő bajnok tekintjük mi ezt, de meggyőződésünk csak akkor reméljük...

Lehet, hogy nem is kell a bajon segíteni. El fog mulni önmagától is. A mily hirtelen átalakulást hoztak létre a gépek, meg kellett eleinte lenni a visszahatásnak...

Tudjuk érteni azokat, a kik ezen enyhítés mellett buzgólkodnak, tudjuk érteni azokat is, a kik azt remélik, hogy minden elsimul ön-

resztlenül szeretet' átváltoztatta jobbágyossá. Akkor is rosszabb volt, mint ma. Mint ilyen meg lett szüntetve. De azt, a mi századokon keresztül él, nem lehet egyszerű törvényhozási aktsal megszüntetni...

Bulgária, bár még nem nyert teljes honosítást az európai hírlapirodalomban és egészen amaz 'érdekes' országok közé tartozik, melyekről merészebb felfedezők és specialista szaktanulmányozók írnak el nem olvastott könyveket...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Felix Bulgaria nube.

Bulgária, bár még nem nyert teljes honosítást az európai hírlapirodalomban és egészen amaz 'érdekes' országok közé tartozik, melyekről merészebb felfedezők és specialista szaktanulmányozók írnak el nem olvastott könyveket...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

Bulgária politikai élete most két elemből áll. Az egyik a belföldi népies irányzat, mely tele racionálisan vagyakkal, vad ösztönökkel, egyesíti a fegyelmelenséget a hőbortallal...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

ték el. A §-hoz tegnap Lázár Ádám és Teleszky István adtak be módosítványokat. A mai vitán Olaj Lajos, a siklósi kerület nemrégiben megválasztott képviselője nyitotta meg. Hatásos beszédében leginkább Teleszky módosítványával foglalkozott...

A képviselőház ülése április 25-én. Elnöke: Pechy Tamás. Jegyző: Tibád Antal, Rakovszky István, Duka Ferenc.

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

A tárgyalás alatt levő kizárólagi kezeléséről szóló törvényjavaslathoz tegnap elhalasztott 8-ik §-át, mely a törvény egy sarkpontját képezi, ma inté-

dések megirattak, az vnyes biztosítékok ismét és ismét rgarae vulnura.

kedott ahhoz hozzá a királyé, de intézprút azt, a mi a nemördögű beállította nyelvkülönbség mellett.

ot 48-ban a magyar arálamisággy raen észlelte a hiúséremény, hogy a mint irott malaszt gés leszén.

gban nem akartak: iki irányhoz, mely szűnt meg a ma, ni, bujtogatásokhoz, gta-forradalmat csitogatásának az sá, fegyverrel támad-

véde, a mi fegyver-

odottan szétépve a ar királyi szék birtolatlomszóval dobtá it a magyar nemzet az államok sorából osztrák birodalomba

s fegyverének hegyé- de dobtott rongyokat, atalomszavára a füg-

örtelem bősleleti nek fejlődés, mint a n: a magyar állami-

mely a magyar nem- vonul, akami mer- a kötelesség érzete nem állottak a nebb magamról szólva, n állottam) s azok- het a bajok befő- utolagos gancsoz- rosokat azart, s óráhat a saját bűneit ölesseget negyző skodás, az irigység, ak jellegem nem vál- rőtelenem bölcsé- a holnap bölcsővévőre.

őféjgyez ur! és fel- r nemzet csak ün- rőténlelem evan- gőzri lelkeiben az a emléke iránt, mely- gyének közönsége - tetlenül megtszélő

onus szökdelésnek nek hullámzásai zúrk- t, dagaly és apály en a történelem lo- vényre, mint megvan csak apója a nemzet korszak ama jelleg- érzéssel az, hanem nyekre a nemzének Áz idő megjövend, a

szives megemléke- en 1888.

szat szolgája **Lajos, s. L.**

GOK.

— apr. 25.

főhercegnél tisz- hátságok tisztel- a városi tanácsot polgármester képvis- miniszter folyó évi ek egyszer és pedig it adt rendes kihall- elhunyt közönség- Bécsre érkezett. — Azgar követ, nevével B. Haan, a konzul, a másodosztá- Simonffy Kálmán vesület alélnétek, a ar dalköltészet tebi találgatás válsz- állított díszköleve- — Kiss József jó- tál halljuk, egy hét arthur amerikai köz- namban van, mint el, megbetegedett. — nap előtt közöltek, ott és tegnap este

születésnapja, a 22-én megünne- tizenhatodik évé- s a környezét — Ezután a főher- kolt, Karlsruhéból a küldeményekkel ör- rófi család és Ha- város tanácsa a vá- rított át, melynek nyomtatva. Reggel a 6 felesége Valéria és a rendes kísérő- roldulás vizesgőz- kők három órány ségekbe. Az ugyan, itt megebedés- a legzsebb időben, mely azonban nem két órát felel in- szta. Este felé jö- n a badeni nagy- fogatásra érkezett Hof-ban megje- és Valéria főher- tejezzé.

na. Néhány újségi ma gőzmozdonyon ignakcséget áll- társára. Emaz új á- a közlekedések át- montor újségek közt új állomást az új- s is érteint fogak.

onban nem rég ér- formák alakra ál- d sorolla, hogy a t- völd kabát) fogak- t a társaság máso- addilytzen, London- lesi herceg és her-

cségné fogak megnyitni. 5 és 50 font sterling di, arany és ezüst érmék vannak kitérve, mindkettő nem számára való legcélszerűbb öltözközés jutalmazása mely leg- kélsőbb áll a reformáló társaság czéljához.

— Gerster Eteleka és a rendőrminiszter. A nagy- hűri énekeművészt Gardin-Gerster Eleika asszonyt röviddel ezelőtt még becsmérelték volna, ha Bécs helyett véletlenül Odeszában van. Az esetről a következők ír- ták: Néhány nap előtt Odeszában nagy felragaszkod- ták Gerster Eleika és Popper gordonkás hangversenyt, melynek e hó 22-ikén kellett volna végbemenni. A je- gyetek csakhamar elkapkodták. Erre rögtön az a hír fo- tult végi, hogy a nevezett művészek még sem adnak koncertet, mert kőzvetélt valami akadály. Meghallotta az odeszai szigorú rendőrminiszter és azonnal kiadta a rendeletet, hogy Gerster asszonyt és Popper urat azonnal elűze idezkék. Nagy volt csodálkozása, mikor a rendőr- község kijelentette, hogy a megkezdett művésés és mű- vészművészt meg kell engedni. A rendőrminiszter szór- nyú haragra lobbant és megparancsolta, hogy ezután a hí koncertzenéi akarának, előbb a rendőrminiszternél jelenjenek, hogy elejét vegye a szöszegésnek. Meg- lehet már, előre be akarja őket csukítani.

— Regényes öngyilkosság. Veronahó írják a kö- vetkezők e hó 20-ri: Rejtélyes eset tárja igazoltaság ban néhány nap óta egész Veronát. Szt. Zeno napján (apr 13.) a városban rendkívüli élelenség és csoportosulás van minden fel, mert ez a szent a város és a vidék par- tján. A székesgyűlés és az ott levő sírbolt fényes lam- pionsok világolták magoz és napon és estén; nagy pro- cessionok keresik föl a helyet. Az ide a szokotnál na- gyobb volt a csoportosulás, mert San-Zeno az idén még az áríz ellen imádkozó könyörgéseit is meghallgatták. De az ajtókatokok arányához mérten volt a vigadók száma is, kik szintén megünnepelték a napot. A vasuti induló ház közölközött egy vendéglő, mely- ben e nap egy idegen szállott meg. Jörfornam észre sem veték, a pincér szóbát nyitott neki, ő betette kis bört- kését a zászán szőrvélőn elült. Az újon napján meg arra sem gondoltak, hogy az idegenek könyvét bényegé hozták és nevéet beírassák. Az indulóhoz t a mint elindul az ember a San-Michele felé vezető úton egy kis faluba ér, melynek fölött fekvésű a építészeti stílus miatt nevezetes kis temploma számos idegens a városból is sok látogatót vonz; az alkalommal azonban a veronai únnep miatt majdnem egészen kipu- ztult. Az idegen elegánsan öltözött fiatal ember, ki a ne- vetűt indulóház mellett levő vendéglőben szállt meg, másnap e templom előtt találtak halva. Mellette volt a revolvere is. A legnagyobb utánjárás után sem sikerült az öngyilkos kiletét megjutni. Anyi kitésegen, hogy a szerencsétlen fiatal ember egyenes az öngyilkosság vég- rajátása végett utazott Veronába. Névalársán nélkül r- dőkie levelet találtak zseb-ében, melyben kéri, hogy Capo Santóban temessék el. Kérését teljesítették, bár Oroszországban nem szokás, hogy öngyilkosokat elköv- tőket szentelt földbe temessenek. Ez alkalommal azon- ban kivétel tettek, mert a fiatal embert látkák azelőtt való este buzdogn imádkozni a kis templom egy kis oltár- előtt. Az öngyilkos fötetébe volt öltözve, újján gyémánt gyűrű, cigaretté tárcsáján az A. A. monogramm. A zseb-ében levő osztrák-magyar bankóiról az következett, hogy Magyarországból vagy Ausztriából való.

— A bécsi sütközés sztrikeja. Tegnap eszt nem léte- általános jellegű. Egyes emberek nagy izgalmat léte- nyekkel s fölémlétek leti béréiket; több műhelyi legyei- azonban engedtek a külső presszionnak és abban győzték a munkát. Nagyjában vége javult a helyzet; ma delután 20 katonapék érkezett Bécsbe. A bécsi lapok megírásé- a legnépszerűbb fogja pártját és konstataják, hogy mes- terek, bár a buza sokkal olesőbb, mint régebbi volt, nem akarták fölélni a legyeket bérc, nehogy meg- csoportosítsanak nagy nyereségűek. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester bármely pillanatban elbocsátotta legyét, a nélkül, hogy előbb fölémondná neki. A szokás, mely- ben tizével laknak a segédek, többnyire nedvesek, egészlegesen is igaz, és a másik jogok nem tudták megállni. A strikkók népséget értekeltek tartották tegnap este egy neulerchenfelsi környékban s elhatározták, hogy nem lépik át a törvény vona korlátokat s nem rendeznek tüntetéseket. Tegnap mindössze 186 stüdiólegny hagyta oda szolgálatát. Brünhóli sürgönyök, hogy az oda- való hadparancsnokság a hadügyminiszterum rendelkezé- sítvő újján hivta be a tartalékos katonapékeket, hogy szükség esetén Bécsbe küldhesse őket. Az esteli órákban edeset bécs táviratokat el jeleltik, hogy a stríke rövid időn véget ér, mert már meghaltatott a kiegyezés alapját, mely a meztelen és a másik jogok nem tudták megállni. Egyik lap megjegyzi, hogy a hatvanas években, midőn a buza ára kétszer akkora volt, mint most, szintén oly kesny szemeket árultak, mint legyek. Hibáztatják a lapok azt a szokást is, hogy a mester

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

A Samassa-Grosz ügyet, mely annak idején sok port vert fel, ma tárgyalák a kir. tábla II. büntető társaságában...

Jávor és Pitély a törvényszék előtt. A Mályhát Gyógy meggúllással vádolt egyének közül ketten — Jávor és Pitély — ütök ma a vádlottak padján...

A Nyíry-ügyhöz. Székesfehérváron irják: Legilletékesebb helyről a Nyíry-ügyben kérésre a tárgyalási útra...

Udinebbi jelentik, hogy a velenzei főügyész nem fogja beadni a helyettesítő által a kérdés fölvetésénél elkövetett...

Prága, apr. 25. Hét vádlott szocialista közül egy négy hét, egy két heti fogságra ítélték, öt pedig fölmentek.

Dublin, apr. 25. Az esküdtsek ma Kelly ügyének második tárgyalása alkalmával négyezer nyolcvan...

A budavári gyilkosság. Emelítettük mi számunkban, hogy Tóth Gerő vizsgálóbíró...

Tóth Gerő vizsgálóbíró ma reggel 8 óráig ülésig megvárta a bíróság tagjait...

Támedly Mihály vaskereskedő ur a következő sorok köztülde bebiztosította magát...

Hatos Sándor kivégzése. Ezek óta a fővárosban ma volt ismét katonai-kivégzés, az újpélt VII. pavilonjának udvarán...

vével kívánsággal várták a bekövetkező szomorú látványt. A polgári nézet, mint általában az udvarra nyíló...

A felhős égen lassan jött le a nap. Vöröses-sárga fény hirtőlódott el a kaszárnya magas tetőin és megcsillant az ablakokon...

Most előlépett dr. Paulus őrnagy-hadbíró hatalmas alakja, mely egész fele haladta túl a legénységét...

E pillanatban előlépett Kozarek mester és két legénye, a bakó, kezében a kötelekkel, rögtön köztüni akarta az elíteltet...

Mikor az utolsó szó mondotta, a hurok már nyakára volt illesztve és beakasztva a bitó kampójába...

Mikor az utolsó szó mondotta, a hurok már nyakára volt illesztve és beakasztva a bitó kampójába...

Orvosi vizsgálat alá nem vették a tetemet. Ott fűgött a biton értelmétlen, két óra hosszúak. Az udvarba a csatláranczon át csoportosan bocsátották be a kaszárnya...

bocsátta a csatláranczon. Az emberek azonban erőnkerejevel be akartak jutni. A katonák puskájához nyúltak és ellenségültek. A puskák elkezdtek kiabálni...

MULATSÁGOK.

Hangverseny a csángók jávára. Vecsey Lajos földbírók és kiváló hegedűs (Gombán) a csángók hazatelepítése...

HÁZASSÁG.

Boross Gábor közkeletűségi államtörök nem Lipeki, mint írva volt, hanem Sipéky Karola urólgyezyel...

GYÁSZRÓVAT

Temetés. A magyar szabadságharc ügyi veteránja, Fokner József honvéd alezredes földi maradványait...

Dieskei Várady József, nyugalmazott m. k. udvari kancelláriai alodós tanácsos és 84 éves nagybirtokos elhunyt...

A hivatalos lap április 25-iki számból.

Kivégzések. O felsegő dr. Förster Gyula osztálytanácsosnak a miniszteri tanácsosi címet és jellegét dímentesen adományozta...

gyi jellegét dímentesen a következő 1. oszt. századosok: humelsi lovag Güll Ferencnek, az 1. sz. táb. tüzérezredben, a felülvizsgálat következtében...

Ugyvédi kamara. A budapesti ügyvédi kamara közlése, hogy az ügyvédi kamarának Gyurgyalványi Gyula ügyvédnek a kamara lajstromába felvételét...

Ugyvédi kamara. A budapesti ügyvédi kamara közlése, hogy az ügyvédi kamarának Gyurgyalványi Gyula ügyvédnek a kamara lajstromába felvételét...

TÁVIRATOK.

Poszony, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Grenzotte jó forrásból hallja, hogy a szerb egyházi kongresszusnak összehívása bizonyos...

Bécs, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hoyos grófot már legközelebb nevezik ki Ausztria-Magyarország párisi nagykövetére.

Bécs, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A májusi elölépítéseket e hó 27-én, legközelebb 28-án fogják közzé tenni.

Bécs, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pol. Corr. Dr. Christies eddigi sereg követet ma Rudolf trónörökösnek átadta a fehér sas-rend nagykere-zét...

Lemberg, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A rabbinusok átközötti manifestuma ügyében ma kihallgatták Meronovic képviselőt...

Berlin, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Windhorst indítvány alkalmából, mely szerint a misemondás és a szentségek kiosztása egész Poroszországban szabadon történhessen...

Berlin, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A római kuria is valószínűleg kifogásolni fogja a javaslatot, mint a mely a szabad egyházig vezetne...

nyal egyetértőleg állapította meg a választ, s az jelenleg a király élel van feltevezve. A válaszban pozitív indítványok tetének, melyek meglehetőleg lehetővé teszik a megegyezést és tért nyitnak...

Berlin, apr. 25. A képviselőház ülése. Windhorst indítványai hat órai vita után 229 szavattal 133 ellenében mellőzték. A konzervatív párt indítványi, melyben az a remény nyer kifejezést...

Berlin, apr. 25. Miat a Deutsche Tageblatt értesül, Jacobi bíróknak utolsó jegyzékére a válsz már a császár elél terjesztett. A válaszban többek közt az országgyűlés bizonyos határozatok, melyek a büntetés kiszabását állapítják meg...

Róma, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) Az itál való nagykövete ma irták alá a külügyi hivatalban a Duna-szerződést.

Róma, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) A kormány elhatározta, hogy a jövő nyáron nagy hadgyakorlatokat tartson a hajóhad és a hadsereg, a toszkani partvidéken. A király is jelen lesz a gyakorlatokon.

Páris, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) Krupolkin herceg aggasztón megbegette a clair-vauxi fogházban.

Róma, apr. 25. A «Moniteur de Rome» szerint a vatikán közvetlen értesítést nyert, hogy az orosz császár koronázása május 27-én megy végre.

Pétevár, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A koronázás napját végleg meghatározta azári kiáltvány kihirdetésével a görög husztra várják. A koronázásról kirendelt csapatok, szereplő személyek és méltóságok már május 20-án Moszkvában tartoznak lenni.

Pétevár, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) Az orosz társadalom műveltség állapotát nagyon jellemzi az a hír, hogy a pétervári epizódiumok társaságának felidézői II. Sándor ezr szemléltet s tudakolják tőle szi jövőjét. A szellem, mint a legelőkelőbb körökben egész komolyan beszél, a következő szavakkal felelt: «Fiam a vértani pálmáját viseli má a korona helyett».

Stockholm, apr. 25. Az embertani és földrajzi társulat gyűlése Stanley Henrik Afrika-utazónak ítélte oda a Vega-érmel. A jelenlevő amerikai követ átvette az érmét Stanley számára. A «Sofia» postagőz, melyely Nordsenksjöld gronlandi expedíciója indul észak felé, május 20-án megy Gothenburgba. Maga Nordsenksjöld csak későbbén Észak-Skócia egyik kikötőjében száll a «Sofia»-ra, és reméli, hogy expedíciójával együtt októberben vissza fog térni.

Madrid, apr. 25. Miniszterelsőgőlt tartanak, mert a költségvetési bizottság ragaszkodik a hitel korlátozásához, mit a hadügyminiszter és a közmunkaügyi miniszter ellenznek.

Amsterdam, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A svéd királyné, ki súlyos ideggyógy miatt masszagegyőzővel kezelést végeztet ide, igen rosszul van és erőt nagyon fogynak.

Washington, apr. 25. A kormánytanács tagjai közt eszmecsere folyt az abban az esetben teendő intézkedések nézve, ha az írek Angolország elleni támadásai kiindulási helyévé Amerikát tennek.

Kairo, apr. 25. Duffrin lord lemondott annak indítványzásaól, hogy a belsőbírósiok hatásköre kiterjeszessék.

KÖZGAZDASÁG.

Temesvár, apr. 25. Az osztrák-magyar államvasút társulat magyar részének igazgatója Hőrogyányi Károly, a Budapest és Temesvár közl leve állománya megvizsgálva, ma délután 2 órakor külön vonattal ide érkezett. A helybeli vasúti tisztviselők testületét várták a pályaudvaron, Hieronymi csütorítottok reggeli nyolczkor...

Bécs, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) A Ferdinánd-vasúti vasút társaság ma közlése az igazgatóságra sütkérelt 3.011.840 forint fölül maradó 9.554.429 forint részvényként 120 főt 75 k forinttal...

Bécs, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) A májusi elölépítéseket e hó 27-én, legközelebb 28-án fogják közzé tenni.

Bécs, apr. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Dr. Christies eddigi sereg követet ma Rudolf trónörökösnek átadta a fehér sas-rend nagykere-zét, Mílán királyi kérésre együtt. — Natália királyné Nizsárk vizsgálatában e hó 27-én vagy 28-án érkezik ide és a görög husztra it töli.

Lemberg, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A rabbinusok átközötti manifestuma ügyében ma kihallgatták Meronovic képviselőt, valamint Fryling Zsigmond ügybíróit, ki a galicziai csodarabik átközötti rópirátot szerelte. A kihallgatás három óráig tartott. Holnap a vizsgálóbíró Orstein lembergi orthodox zsidó papot fogja kihallgatni.

Berlin, apr. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Windhorst indítvány alkalmából, mely szerint a misemondás és a szentségek kiosztása egész Poroszországban szabadon történhessen, a porosz országgyűlés ma ülésén Gossler miniszter kijelentette, hogy ez iránt diplomáciai tárgyalások kezdődtek meg, és a császár és a pápa közt levelváltások történnek s a pápai kormány legutóbbi jegyzéke nyolc napra érkezett Berlinbe. Gossler azt mondta, hogy föl van hatalmazva ama tény kijelentésére, mely szerint a jegyzékre szóló válasz az összes miniszteriumok megegyezésével szerkesztett és jelenleg a császár előtt van eldöntés alatt. A helyzet nehézségt azonban saporítja a dolgot anyagi oldala. A római kuria is valószínűleg kifogásolni fogja a javaslatot, mint a mely a szabad egyházig vezetne. A miniszter végül kijelentette, hogy a kormány és az indítványtevő egyetértene a fenforó visszasz állapokat megszüntetés kérdésében. A legutóbbi jegyzékben foglalt javaslatok alapján a kormány reményli, hogy a kölcsönös kiegyezés sikerülni fog.

1883 -TÉR. SÉGEKET (Metallurgia) szerint is... 1. április 25. ...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései április 25. Table with columns for commodity types (Faj), quality (Minőség), and price per unit (ár).

ÉRTEKPAPIROK Table listing various securities, bonds, and interest rates with columns for type, value, and price.

ÉRTEKPAPIROK Table listing various securities, bonds, and interest rates with columns for type, value, and price.

MÁR MÁJUS 1-ÉN OSZTRÁK VÖRÖSKERESZT-SORSJEGYEKNEK. Főnyeremény 100,000 forint. Advertisement for the Austrian lottery.

Hitelsorsjegyre. Legnagyobb pénzelőlegek. Advertisement for loan certificates and financial services.

Utazó idejére. NEOSCHIL ALAJOS. Budapest, váci-utca 27. sz. Advertisement for travel services.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK. HIRDETÉNY. Advertisement for the Hungarian State Railways.

Érintkezés az emberekkel. B. KNIGGE ADOLF. Advertisement for a book or publication.

Legelősebb pénzelőlegek. KOHNEDE. Advertisement for financial services.

Preservatífs. Ritka alkalmi vétel. RUTOR. Advertisement for preserved goods and rare items.

Wiese és Társa. Pénzszekrény-gyárosok. Advertisement for a safe manufacturer.

Dr. Leitner. 40 év óta fennálló rendelési-iroda. Advertisement for a doctor's office.

Szivattyuk minden szélre. Advertisement for pumps and machinery.

Hasznos könyvek nők és hajadonok számára. Advertisement for books for women and young girls.

Legelősebb pénzelőlegek. KOHNEDE. Advertisement for financial services.

Árverési hirdetés. Véghe János, ügyvéd és tomegdonok. Advertisement for an auction.

Chocolat Lejlet. Legjobb készítmény. Advertisement for chocolate.

Szivattyuk minden szélre. Advertisement for pumps and machinery.

Hasznos könyvek nők és hajadonok számára. Advertisement for books for women and young girls.

Legelősebb pénzelőlegek. KOHNEDE. Advertisement for financial services.

